
NATIONALRAT 
 
 
 Der F a m i l i e n a u s s c h u s s  hält Dienstag, den 23. Juni 2015, um 14 Uhr im 
Lokal IV Sitzung. 
 

T A G E S O R D N U N G  
 

1.) Aussprache über aktuelle Fragen aus dem Arbeitsbereich des Ausschusses gemäß 
§ 34 Abs. 5 GOG 

2.) Antrag der Abgeordneten Mag. Daniela Musiol, Kolleginnen und Kollegen betreffend 
Elternkarenz für Pflegeeltern (990/A(E)) 

3.) Antrag der Abgeordneten Mag. Daniela Musiol, Kolleginnen und Kollegen betreffend 
Kinderbetreuungsgeld für Pflegeeltern (1002/A(E)) 

4.) Antrag der Abgeordneten Anneliese Kitzmüller, Kolleginnen und Kollegen betreffend 
bessere Unterstützung für Familien mit Folgegeburten im Bezugszeitraum des Kinder-
betreuungsgeldes (918/A(E)) 

5.) Antrag der Abgeordneten Julian Schmid, BA, Kolleginnen und Kollegen betreffend 
Familienbeihilfenanspruch für freiwillig Engagierte (323/A(E)) 

 (Wiederaufnahme der am 10. April 2014 vertagten Verhandlungen) 

6.) Antrag der Abgeordneten Julian Schmid, BA, Kolleginnen und Kollegen betreffend 
Verlängerung der Bezugsdauer der Familienbeihilfe für AbsolventInnen von Frei-
willigendiensten (1216/A(E)) 

7.) Antrag der Abgeordneten Anneliese Kitzmüller, Kolleginnen und Kollegen betreffend 
Anpassung der Familienbeihilfe für Kinder im Ausland an die jeweiligen Lebens-
haltungskosten (1224/A(E)) 

8.) Antrag der Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen 
betreffend Sozial- und Arbeitsrechtliche Absicherung von Eltern im Falle eines 
Kindstodes (1024/A(E)) 

9.) Antrag der Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen 
betreffend Zusammenführung familienbezogener geldwerten Leistungen (1026/A(E)) 

10.) Antrag der Abgeordneten Mag. Beate Meinl-Reisinger, MES, Kolleginnen und Kollegen 
betreffend Verankerung einer zahnärztlicher Untersuchung im Mutter-Kind-Pass 
(1194/A(E)) 

11.) Antrag der Abgeordneten Leopold Steinbichler, Kolleginnen und Kollegen betreffend 
"Abschaffung des Krankenhaus-Selbstbehaltes für Kinder und Jugendliche unter 
18 Jahren" (894/A(E)) 

 (Wiederaufnahme der am 18. März 2015 vertagten Verhandlungen) 
 

Wien, 2015 06 22 
 

 
 Dipl.-Ing. Georg S t r a s s e r  

Obmann 
 

 
A v i s o  

 

 Es ist in Aussicht genommen, die Tagesordnungspunkte 2 und 3 sowie 5 und 6 jeweils 
unter einem zu verhandeln. 
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